A lejtével parhuzamos mozgatoerd és gyorsulés:

P =mg-sina,

a=g-sina.

A lejt6 hossza:
s=0b/cosa =g-sina-t?/2,

mert a mozgas egyenletesen gyorsul6.
Rendezve
2- b/gt2 =sina-cosa, igy 4b/g- t? = sin 2a,

t = 0,6 sec-hoz o = 17,25° sz6g tartozik.
A fenti feltételt a sin 2« = sin(180° — 2«v) Osszefiiggeés alapjan az o = 72,75° sz0g is kielégiti.
A 45°-0s sz0g koriil szimmetrikusan helyezkednek el az azonos cstszési id6khoz tartozo szégparok.
Miutan
t? = 4b/gsin 2a,

t? és t akkor a legkisebb, ha sin2a = 1 (a legnagyobb).
Ekkor

o =45°  és tmin ~ 0,44 sec.

A test még éppen nem csuszik le, ha a silyerd lejtd iranyd komponense egyenls a surlodasi ergvel:
mg-sina = p-mg-cosa, ahonnan p= tg a;
w1 = tg17,25° = 0,31,
Lo = tg72,75° = 3,22
13 = tg45° = 1,00.
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